



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Каширском районе арестован местный житель, подозреваемый в причинении смертельных травм своему знакомому

По ходатайству следственных органов Следственного комитета России по Московской области судом в отношении 35-летнего жителя поселка Серебряные Пруды подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По данным следствия, 3 марта 2014 года подозреваемый в состоянии алкогольного опьянения находился на кухне своего дома вместе с товарищем. В результате внезапно возникших личных неприязненных отношений к потерпевшему, подозреваемый нанес ему удар кулаком в область лица. Когда мужчина упал на пол, он продолжил его избиение руками и ногами по голове, лицу и туловищу. От полученных травм смерть потерпевшего наступила на месте происшествия. В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Марта 2014

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/727009>